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����� ������� ���� ����������� ��� ������� ������� ������� x ��������������� �����

����������� ������ ������ ����� ����� ��� �� ������ ��� ���� ��������������� ����� ���
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���� ��������� ��� ��������� ������� ������������ �������� ������������ ����� � ������

������ ����� ��� ����������� �������� � ������ ����������� ������������ ������� ������

����

������� �������� �������� ��������������� ��� ������ ����� �������������� ���� �����

��������� ���� ����������� � �������� ��������� ��� ����� �������������� ���� �����

������ ������ �������� �������� �������� ������ � ���� ������ �������� �������� �����

��� ����������� ������ �������� ������ ����������� ��� x ������ ���� ������� �� �����

� ��������� ����������� ������������ ����� ����� ������ ����� �������� �������� ���

����������� �� ���� ��� ����� ���������� �� �������

�������� ��������� ������� � ���� ��� ������� �������� �������� ������� � ������� ����

����� �������� ��� ����������� � ������������ �������� � ���������� �������� ��� ����

������� �������������� ����������� ������� �������� �������� ����������� ���������

����� �������������� ������������ � ���� ������ ��� ������� �������� �������� �����
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K � Q � ������� ������� ������������ ������ ������� K[x] � ���������� ���������
f(x) ∈ K[x] � ��� �������� �������� �������� ��� �������� ���� f(x) ·g(x) = 1 �������
g(x) ∈ K[x] ��������� �������� ���� g(x) = f(x)−1 ��� �������� g(x) ���������� f(x)
����������� K[x] ������������� ���� ��������� ��� �������� ���� f(h(x))=x=h(f(x))
������� h(x) ∈ K[x] ��������� �������� ���� h(x) = f−1(x) ��� ��������� ��� f(x)
������������ ������������ ������� ���� ��������� ��� �������� ������ �������
���������� ��������
�������� f(x) ��������� K[x] ����������� ��������� ���� ���� ����� �������

������ K ����������� ���������� �� ������ ��������������� K ����������� �������

������� ����� ������� ���� �����������

���������� ������ ��������������� ��� ��������� ������������
�������� f(x) ∈ K[x] ������������ ������������ ������� ���� ��������� ��� ���

��� ���� ���� f ′(x) �������� K[x] ����������� ��������� ������� ���� ����������

������� ����������� f−1(x) ��������� ��� ������� ���� f−1(f(x)) = x ��������
��������� ������ f−1(f(x))′ · f ′(x) = 1 �������� ������� ���� f ′(x) ��������� K[x]
����������� �����������

�������������� ���� f ′(x)−1 ��������� ��� ������ ������ ���� f(x) ��������� K[x]
����������� ����� ������ ����������� ������� ��� P (x) ∈ K[x] ��������� P (f(x)) = 0
�������� ����������������� �������� �� ���� ������� ������� ���� ������ P ′(f(x)) ·
f ′(x) = 1 ������� f ′(x)−1 ��� ������������ P ′(f(x)) = 0 ������� ����� degP ′(x) <
degP (x) ������������ P ′(x) ≡ 0. ������ P (x) ≡ const. ��������� ���� x ∈ K[f(x)]
������ ����������� f(x) = x + ax2 + bx3 + . . . + cxn ������� f ′(x)−1 ��� �������������
������� �������� a, b, . . . , c ��������������� K ����������� ������������� �������
�����

x = f(x)− ax2 − bx3 − . . .− cxn

������� ������ ����� ����������� ��������� ������������ ������� ����



�� ���� ���������� ���� ��������

��� ���� x ���� ������ �������� ��� ������� ����� ������ �������� �������

x = f(x)− a(f(x)− ax2 − bx3 − . . .− cxn)2−

−b(f(x)− ax2 − bx3 − . . .− cxn)3 − . . .

. . .− c(f(x)− ax2 − bx3 − . . .− cxn)n =

= f(x)− af(x)2 − bf(x)3 − . . .− cf(x)n − h(x).

h(x) ������������ ������������������ ������������ ���������� ����������� ��� ����
������� ���������� ������� ���� �� ������� ��� ���� f(x) ����������� ����������
������� ������� ���� x ∈ K[f(x)].

�������� ��� ������ g(x) ∈ K[x] ��������� ���� g(x) = h(f(x)) ������� �������
������ ���� h(x) ∈ K[x] ��������� ��������� ���� f(x) ��������� K[x] �����������
����� ������� ���� f−1(x) ���������� ���� ���� ������ ���������� �����������

���� ��������� ���� ����������

�� f ′(x) ���������� ��������
�� f ′(x)−1 ���������� ��������
�� f ′(x)−1 = g′(f(x)) ���������� g′ ∈ K[x] ���������� �������� �����
�� f−1(x) = g(x) =

∫
g′(x)dx, g(0) = 0.

������� ��� f−1(f(x)) = g(f(x)) �������
��� ����� ���������� �� �������

(f−1(f(x)))′ = g′(f(x)) · f ′(x) = 1

������ �������� ��� �����������

f−1(f(x)) = x

������ �������� ������� �����������

�����

��� ���� K[x] ������������� f(x) = x + axn ��������� ���� f−1(x) ��� ������
�������� ���� ���������� ������� ���������� �� ���� f(x)−1 ��� ����� ������ ����
a ������������ ����� ������
�������K[x] ����������� f(x) = x+axn ��������� ��������� �� a ∈ K ������������

������� m ��� ��� ������� ����� f(x) = x + axn ������������ ������������ �������
���� f−1(x) ��������� ������ ���������� �������������

f−1(x) = x− axn +
n

1

(
2n− 1

0

)
a2x2n−1−

−n

2

(
3n− 1

1

)
a3x3n−2 +

n

3

(
4n− 1

2

)
a4x4n−3+

(−1)i
n

i− 1

(
in− 1
i− 2

)
aixin−i+1 + . . .+ (−1)m−1 n

m− 2

(
(m− 1)n− 1

m− 3

)
am−1x(m−1)(n−1)+1.

��� ��������� ������ ������ ������� ������������

���� ��������� ����� ��������� ������������ ���������� �������� ������� ������� ������� ����
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������ �� i ∈ N ������� ���� ���� 0≤k≤i−2 �������� S(k, i) =
i∑

j=1

(−1)j
(
i− 1
j − 1

)
jk

��������� ����� ����

�� i ∈ N ������� ���� ���� 0≤k≤i − 3 �������� R(k, i) =
i∑

j=2

(−1)j
(
i− 2
j − 2

)
jk ���

������� ����� ����
�� S(k, i) ���� R(k, i) �������������� �������� ������ �������� ����

S(k, i+ 1)− S(k, i) = R(k, i+ 1).

������� �� ���������� ��������

S(k, i+ 1)− S(k, i) =
i+1∑

j=1

(−1)j
(

i
j − 1

)
jk −

i∑

j=1

(−1)j
(
i− 1
j − 1

)
jk =

=
i∑

j=2

(−1)j
(
i− 1
j − 2

)
jk + (−1)i+1

(
i− 1
i− 1

)
(i+ 1)k =

=
i+1∑

j=2

(−1)j
(
i− 1
j − 2

)
jk = R(k, i+ 1).

�� ������� ����������� �� ��� �� ����������� ����� ������������ ������� k ����
���� ����������� ����������� k := 0 �������� S(0, i) = 0 = R(0, i) ����� �������� k := k
���� S(k, i) = 0 ��� ������ ���� �� �������� ���������� k := k ���� R(k, i) = 0 ������
�������� ���� S(k + 1, i) = 0 ������ �����������

S(k + 1, i) =
i∑

j=1

(−1)j
(
i− 1
j − 1

)
jk+1 =

i∑

j=1

(−1)j
(
i− 1
j − 1

)
jk+

+
i∑

j=1

(−1)j
(
i− 1
j − 1

)
(j − 1)jk = S(k, i) + (i− 1)R(k, i) = 0.

�������� ����� ����� �����������
���� ��������� ������� ����������� �� ���� ����� f−1(f(x)) = x = f(f−1(x)) ������

��������� ����������� ��� f−1(f(x)) = x ������ ����������� ������� ���������� f−1(x)
������������ x ����������� f(x) = x + axn ���������� ����� f−1(f(x)) ������������
����������� ����� ���������� �������

f−1(f(x)) = x+ axn − a(x+ axn)n +
n

1

(
2n+ 1

0

)
a2(x+ axn)2n−1−

−n

2

(
3n− 1

1

)
a3(x+ axn)3n−2 +

n

3

(
4n− 1

2

)
a4(x+ axn)4n−3 + . . .

. . .+
(−1)in

i− 1
ai(x+ axn)in−i+1 + . . .+

������� ������ ����� ����������� ��������� ������������ ������� ����
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. . .+
(−1)m−1n

m− 2

(
(m− 1)n− 1

m− 3

)
am−1(x+ axn)(n−1)(m−1)+1.

��� ������� ��� aixin−i+1 ��������� ������������� ����������� �� �������� ����

−
(

n
i− 1

)
+ n

(
2n− 1
i− 2

)
− n(3n− 1)

2

(
3n− 2
i− 3

)
+

+
n

3

(
4n− 1

2

)(
4n− 3
i− 4

)
+ . . .+

(−1)in

i− 1

(
in− 1
i− 2

)
.

������ ���������� � ��� �������������� ����� ��� ������ �������� �� ���� �������
��������� ���� ��������

−n(n− 1)(n− 2)(n− 3) . . . (n− i+ 2)

(i− 1)!
+

n(2n− 1)(2n− 2)(2n− 3) . . . (2n− i+ 2)

(i− 2)!
−

−n(3n− 1)(3n− 2)(3n− 3) . . . (3n− i+ 2)

2 · (i− 3)!
+

n(4n− 1)(4n− 2)(4n− 3) . . . (4n− i+ 2)

3 · 2 · (i− 4)!
+

+ . . .+ (−1)i
n(in− 1)(in− 2)(in− 3) . . . (in− i+ 2)

(i− 1)(i− 2)!
.

������� ������� n � ��� �������� ������� ������� nk+1 ����������� �������������
����� ����������� ������� ��������� ����������� ������� 0 ≤ k ≤ i− 2.

− 1

(i− 1)!
+

2k

(i− 2)!
− 3k

2(i− 3)!
+

4k

3 · 2 · (i− 4)!
+ . . .+ (−1)i

ik

(i− 1)(i− 2)!
.

��� ������� (i − 1)! ���������� ��������� S(k, i) ��������� ������� ��� �����
������� ����� ���� ������ �����������
������� f(x) = x + axn ��������� ������������ ������� ��������� ���� ����

�������� f ′(x) = 1 + naxn−1 K[x] ����������� ��������� ������� ���� �����������

�������� ��� K ��������� Q �������� ������ �������� ������� ������ ��� �������
���� ���� K �������� Q � ������� ������� ������ K ����������� ����������� ������
��� ������ ���� ��� K[x] ����������� ���� ������� ������ ����������

x(n) · x(m) =

(
n+m

n

)
xn+m, x(n) =

xn

n!
.

��� ��������� ���� f(x) = x + ax2 + bx3 + . . . + cxn ������ ���� f ′(x) = 1 + ax +
bx2+ . . .+ cxn−1 ������� ���� a, b, . . . , c ������������������ �������������� ����������
�������� ��������� ���� ���������� ��������� ��� ���� ��������� ���� ����������
������� ������ ���������
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